LONA CON PALOS

Se debe considerar que la lona requiere espacio adicional para sujetarse a los palos.
Por lo tanto, es necesario arfiadir 15 em de cada lado destinado al agarre,ya contemplados en el diseno.
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Tamano total Margen de colocacion Area visible final
El total del diseno que se envia por Aunque esta area no se vea mucho, Este espacio es el que quedara
formulario, en archivo PDF se recomienda que el color/diseno visible una vez que los palos estén
(ya con margenes de agarrre). continue, ya que podria notarse de colocados y la lona esté

forma sutil en los laterales. pronta para utilizar.



